

# 习近平会见斯洛伐克总理菲佐

新华社北京11月1日电（记者董雪）11月1日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的斯洛伐克总理菲佐。

习近平指出，今年是中斯建交75周年。经过四个世纪的发展，中斯传统友谊充满活力，各领域合作成果丰硕，实实在在惠及两国人民。我们决定将中斯关系提升为战略伙伴关系，符合两国未来发展需要，将为双边合作注入新的强大动力。中方愿同斯方共同努力，推动中斯关系开启新篇章，迈向更高水平。

习近平强调，双方可从4个方面持续推动中斯关系提质升级。一是深化政治互信。保持高层交往，加强战略沟通，坚持互尊互信、平等相待、互利共赢，照顾彼此核心利益和重大关切。二是拓展务实合作。用好

新建立的两国政府间合作委员会，在新能源、交通物流、基础设施建设、水资源管理等领域加强对接。中方鼓励有实力的中国企业赴斯洛伐克投资，也欢迎斯方企业到中国开拓市场。三是促进人文交流。开展政党、地方、青年、智库、媒体沟通对话，用好孔子学院等平台，夯实中斯世代友好的民意基础。中方决定给予斯洛伐克公民15天免签入境中国待遇。四是加强国际合作。面对变乱交织的世界，双方要坚持真正的多边主义，坚定维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序，倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化，践行共商共建共享的全球治理观，推动构建人类命运共同体。

习近平强调，中方高度重视中欧关系。明年是中欧建交50周年，中欧

关系应该展现应有的成熟和稳定。希望新一届欧盟机构坚持中欧伙伴关系定位，采取积极、务实对华政策，妥善管控分歧，避免将经贸问题政治化。

菲佐祝贺中华人民共和国成立75周年，表示，斯方坚定奉行一个中国政策，认为中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。斯方反对任何干涉别国内政的行为，主张尊重各国自主选择的发展道路。此次我携包括多名重要内阁成员和企业家在内的庞大代表团访华，旨在表明斯方对发展对华关系的高度重视和积极意愿。感谢中方给予斯洛伐克公民15天入境免签政策，斯方支持便利两国人员往来，增进相互了解，欢迎更多中国企业赴斯投资，在新能源、基础设施等领域加强合作。斯方赞赏习近平主席提出的三大全球倡议，反

对单边主义和霸权主义，愿同中方加强多边沟通协作，推动完善全球治理，促进全人类福祉。斯方愿同中方加强党际交流和治国理政经验交流，积极推动欧盟致力于通过对话磋商妥善处理分歧。

双方还就乌克兰危机交换了意见。习近平阐述中方一贯原则立场，赞赏斯方秉持客观、理性、公正态度，欢迎斯洛伐克和更多志同道合的国家同中方一道，为劝和促谈发挥积极作用。菲佐表示，中方在乌克兰危机问题上的立场公正客观、富有建设性，斯方愿加入乌克兰危机“和平之友”小组，同中方一道，为推动政治解决危机贡献力量。

会见后，双方发表《中华人民共和国与斯洛伐克共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

王毅参加会见。

# 习近平会见澳门特别行政区候任行政长官岑浩辉

（上接第一版）

习近平指出，中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署，强调要发挥“一国两制”制度优势，健全香港、澳门在国家对外开放中更好发挥作用机制。这为澳门融入中国式现代化、实现自身更好发展指明了方向，提供了新的历史机遇。担任行政长官是一份沉甸甸的责任，承载着中央的重托和广大澳门居民的厚望。希望你勇挑重担、不负使命，带领特别行政区新一届政府，团结社会各界，力同心、守正创新，担当进取、善作善成，不断开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面，为强国建设、民族复兴作出更大贡献。

岑浩辉对中央政府任命他为澳门特别行政区第六任行政长官深感荣幸，决心在习近平主席和中央政府的领导下，全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，维护国家主权、安全、发展利益，更好融入和服务国家发展大局，提升公共治理能力和管治水平，加快推进经济适度多元发展，大力改善民生，推动澳门各项事业全面发展。

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加了会见。

# 习近平同阿联酋总统穆罕默德就中阿建交40周年互致贺电

## 李强同阿联酋副总统兼总理穆罕默德互致贺电

新华社北京11月1日电 11月1日，国家主席习近平同阿联酋总统穆罕默德互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平指出，中阿两国是相互信任的好朋友、合作共赢的好伙伴。建交40年来，中阿关系保持健康稳定发展，两国政治互信不断巩固，发展战略深入对接，各领域务实合作成果

丰硕，人文交流热络密切，在地区和国际事务中保持良好沟通和协调。今年5月总统先生来华进行国事访问期间，我同你达成重要共识，为下一阶段中阿关系发展指明了方向。我高度重视中阿关系发展，愿同总统先生一道努力，以两国建交40周年为新起点，推动中阿全面战略伙伴关系向更高水平迈进，在更好造福中阿两国人

民同时，为促进地区和世界和平稳定作出更大贡献。

穆罕默德表示，值此阿中两国建交40周年之际，我谨向习近平主席致以最诚挚的祝贺和最良好的祝愿，祝两国不断发展、繁荣，在各领域开展更多合作。阿方始终致力于巩固和发展阿中全面战略伙伴关系，造福两国人民。

同日，国务院总理李强同阿联酋副总统兼总理穆罕默德互致贺电。李强表示，中方愿同阿方携手努力，以中阿建交40周年为契机，落实好习近平主席同穆罕默德总统达成的重要共识，不断丰富中阿全面战略伙伴关系内涵。

穆罕默德表示，阿方愿同中方深化双边关系，加强各领域合作。



## 金秋晒笋忙

这是广西百色市田林县六隆镇列屯村晾晒入渡笋的场景（10月31日摄，无人机照片）。

时下正是广西百色市田林县六隆镇晾晒入渡笋的季节，金秋的山村一派丰收景象。

新华社记者 周华 摄



11月1日，“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州南沙国际邮轮母港码头出发（无人机照片）。

当日，由自然资源部组织的中国第41次南极考察队，劈波向南、破浪出征，开启为期近7个月的科考征程。此次考察将开展南极秦岭站配套设施建设，围绕气候变化对南极生态系统的影响与反馈开展调查，广泛开展科研和后勤保障领域的国际合作。

考察任务继续由三船保障，“雪龙”号和“雪龙2”号船从广州出发，主要执行科学考察、人员运送和后勤补给任务。“永盛”号货轮从江苏张家港出发，主要承担秦岭站配套设施建设物资运送任务。新华社记者 黄国保 摄

## 民政部明确刚性支出困难家庭认定条件

新华社北京11月1日电（记者高蕾）民政部近日印发《刚性支出困难家庭认定办法》，围绕“谁认定、认定谁”等关键问题，从责任主体、资格条件、监督管理等方面作出规定。

刚性支出困难家庭有别于低保家庭、特困人员等传统的社会救助对象，其家庭成员一般拥有一定收入，但因在医疗、教育、残疾康复等方面的刚性支出较大，导致其家庭基本生活存在实际困难。做好刚性支出困难家庭的认定工作，是健全完善分层分类社会救助体系，减缓“悬崖效应”，形成梯度救助格局的重要举措和必然要求。

在责任主体方面，办法明确由县级民政部门负责刚性支出困难家庭认定工作。认定权限下放至乡镇（街道），县级民政部门加强指导、监督。

办法还要求刚性支出困难家庭认定需同时兼顾收入和支出情况。在收入方面，办法规定刚性支出困难家庭首先是“共同生活家庭成员人均收入低于上年度当地居民人均可支配收入”的非低保、低保边缘家庭；在支出方面，办法明确刚性支出困难家庭需符合“提出申请前十二个月家庭刚性支出总额占家庭总收入比例超出当地规定”这一条件。

刚性支出困难家庭不同于低保和低保边缘家庭，其自身具有一定的发展能力，面临的大多属于阶段性生活困难。为此，办法对刚性支出困难家庭认定规定了有效期，明确有效期一般不超过十二个月。有效期期满后，需要继续认定为刚性支出困难家庭的，应当按照办法重新申请。

## “青蓝结对”传匠心 薪火相传育桃李

本报讯（记者 侯国防 通讯员 王春玲）10月30日下午，鹿邑县第三高级中学在一号楼会议室举行第七届“青蓝工程”结对帮扶总结表彰暨第八届“青蓝工程”结对帮扶活动启动仪式。活动中，该校有关负责人首先宣读

了对第七届“青蓝工程”结对帮扶活动中优秀指导教师、优秀学员的表彰决定。

随后，该校有关负责人宣读了《第八届“青蓝工程”结对帮扶活动工作方案》，并公布第八届“青蓝工程”结对帮扶的师徒名单。

在结对帮扶仪式上，师徒双方签订帮扶协议书，并举行拜师仪式。

最后，该校校长张光利作总结讲话。张光利对“青蓝工程”给予充分肯定，强调教师队伍建设对教育事业发展的基础性作用，指出“青蓝工程”是

实现教师队伍可持续发展的有效途径。张光利希望年轻教师能够以优秀教师为榜样，积极进取，不断提升教学能力；希望骨干教师能够继续发扬“传帮带”的优良传统，为该校培养更多优秀的教育人才。②25

## 联合监督检查为供电业务提升注入“新动能”

本报讯（记者 侯国防 通讯员 常军）11月1日，国网鹿邑县供电公司供电所（服务站）联合监督检查启动会在该公司卫真供电中心召开，标志着该公司联合监督检查工作全面铺开。

在监督检查前期，该公司纪委办牵头各业务部门编制监督检查评分表，反复斟酌监督方向和内容，并从专业骨干中挑选15人组成联合监督检查组。监督检查工作自11月1日正式开始，现场检查及核查计划

用时20天，覆盖该公司所有供电中心、供电所（服务站）。

“我们希望通过联合监督检查的方式，帮助基层单位全面发现问题、解决问题，推动公司更好践行‘人民电业为人民’的企业宗旨。”该公司

纪委书记麻奇朋说。“平常忙于业务，管理上的漏洞和作风上的问题，我们容易忽视。这次联合监督检查工作帮我们‘会诊’各种问题，我表示欢迎和支持！”该公司卫真供电中心负责人周丁丁说。②25

## 招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.安钢正商·御湖宽境东区前期物业服务项目，位于周口市纬十二路南侧、北四路东侧、北五路西侧、纬十三路北侧，占地面积49497.90㎡，总建筑面积156852.73㎡。2.招标范围：详见招标文件。

二、项目资金测算 费用来源于全体业主，招标控制价为每年431.6万元（拟住宅：2.15元/平方米/月，商铺：2.8元/平方米/月，幼儿园：2.8元/平方米/月，地下室：0.8元/平方米/月，售楼服务部：11.8元/平方米/月，地下车位：50元/个/月）。

三、服务期限 按年度计算，从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照，经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力（包括总公司授权的分公司，总公司下属子公司）。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税金的良好记录，参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业经

理证书或物业管理师证书。6.本项目不接受联合体投标。

五、报名信息 1.报名方式：在河南省物业管理综合监管平台线上和实际报名地点同步进行。2.报名时间：2024年11月4日至11月8日（不少于5个工作日）8时至12时、15时至17时，逾期不予受理。报名地点：周口市交通大道与文明路交叉口西南角二楼办公室。3.企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件，另提供加盖企业印章的复印件一份（网上可查）。4.招标文件售价：300元/本，售后不退。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 1.开标时间：2024年11月26日9时。2.开标地点：周口市物业服务行业协会会议室。

八、招标联系事项 招标人：安钢集团金信（周口）房地产开发有限责任公司，联系人：王总，联系电话：13598100168。代理公司：河南亿昌物业服务评估有限公司，联系人：秦女士，联系电话：18623940607。监督单位：周口市住房和城乡建设局，监督电话：0394-8521975。2024年11月2日

## 遗失声明

不慎将公章丢失，编号：4116260002503，注册号：411626100002495，声明作废。

2024年11月2日

●周口市金港保洁服务有限公司 不慎将营业执照副本丢失，法人：高金昌，统一社会信用代码：91411602MA3X81WE7K，声明作废。

2024年11月2日

●淮阳县亚星电子有限公司

不慎将公章丢失，编号：4116260002503，注册号：411626100002495，声明作废。

2024年11月2日

●淮阳县弘业电子厂不慎将公章丢失，编号：4116260002506，注册号：411626200000812，声明作废。

2024年11月2日

## 太康县国有建设用地使用权出让成交公示

太自然示字[2024]22号、23号

按照《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》等有关法律法规规定，遵循公开、公平、公正的原则，我局于11月1日拍卖出让2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况（详情见下表）

二、公示期：2024年11月1日至2024年11月10日。

三、该宗地签订《成交确认书》后，在规定时间内签订出让合同，相关事宜在合同中约定。

联系电话：0394-6815019

联系人：陈先生

太康县自然资源局  
2024年11月1日

宗地编号	宗地位置	土地用途	土地面积(公顷)	出让年限(年)	成交价款(万元)	受让人
TK2024-21号	太康县少康大道东、郭庄路北侧	住宅用地	3.28	70	6500	周口展图置业有限公司
TK2024-22号	太康县黄河路北侧、经一路东侧	住宅用地	5.04148	70	14390	太康县亚星电子有限公司